



К участию в городском профилактическом проекте «Наш выбор» подключились школьники МБОУ ЦО №37.

29 января семиклассники приняли участие в отборочных турах серии игр «Танцевальный батл», а 1 февраля пятиклассники состязались в отборочных играх краеведческой игры «Наш город». Среди параллелей в каждой возрастной группе определились классы победители, которые примут участие в полуфиналах вместе с победителями из других центров образования. Команды, не прошедшие в полуфинал, примут участие в качестве групп поддержки. Школьники проявляют большой интерес к играм проекта «Наш выбор». Они приобретают не только новых друзей, но и новые интересные занятия,

увлечения. А в апреле - участие в Гала-концерте.